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City of Five Seasons

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid
From: Diane Rodenkirk, Purchasing Agent
Bid: Fiberglass Service Body, Dated: July 29, 2009
Subject: Addendum #1 (1 page)
Date: August 5, 2009

Please note the following specification changes/additions/clarifications relative to the above Request
for Bid.

1) Question: Would the City be interested in a wireless model spotlight?
Answer: No

2) Question: Holland TH-40 tow shackle is not current part number. Do you want the TH-06817?
Answer: Yes

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be
acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 7). The deadline for
sealed bids is Wednesday, August 12, 2009, at 11:00 am CDT at the Office of the City Clerk.
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